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 Némethné Balog Katalin előadása 

 Kőváriné Sumalán Mária előadása 

 Kötetlen beszélgetés, a hallottak közös feldolgozása 
 

Az Együtt Nekézsenyért Egyesület által indított Függőségből közösségbe 
programsorozat második előadására került sor 2020. 07. 25-én 15:00 órai 
kezdettel a Balogh Béni Közösségi Házban, ahol a különböző függőségek, 
főleg az alkohol függőség témájában tartott előadást két meghívott 
vendégünk, Némethné Balog Katalin, a Kék Kereszt Egyesület elnöke, a 
Református Iszákosmentő Misszió vezetője, valamint Kőváriné Sumalán 
Mária miskolci nyugalmazott védőnő. 
 
Az esemény kezdetén Balogh Kitti, az Együtt Nekézsenyért Egyesület 
elnöke köszöntötte a megjelenteket és a meghívott előadókat. 
Bevezetőjében röviden bemutatta a két vendégünket, és ismertette az 
egyesület ezen programsorozattal kapcsolatos céljait, várakozásait, 
miszerint szeretnénk, ha a térségünkben is sajnálatosan egyre inkább 
terjedő különböző típusú függőségek megfékezhetőek lennének, s az 
ezekkel kapcsolatba került egyének ismernék a függőség mibenlétét, 
veszélyeit, ugyanakkor tudatosulna bennük, hogy nincsenek egyedül, 
léteznek megoldások. 
 
 



 
Az esemény első előadója, Némethné Balogh Katalin a Kék Kereszt 
Egyesület elnöke, a Református Iszákosmentő Misszió vezetője a saját 
tapasztalatait, hosszú évek munkájával megszerzett ismereteit igyekezett 
átadni a hallgatóságnak, kitérve arra is, hogy nem csak az az egyén a 
függőség áldozata, aki valamely szer használójává válik, hanem szűkebb 
és tágabb környezetére, családjára, gyülekezetére és egész 
társadalmunkra is hatással van ez a probléma. Némethné Balog Katalin 
kifejtette, hogy erőt ad a szabaduláshoz a hit, az a tudat, hogy Isten képes 
megszabadítani, hiába gyenge és talán eszköztelen az ember egymaga, 
de Istennel már képes lehet megszabadulni a függőség rabságából. 
Az előadás során számos már függőségből szabadult ember történetét 
mesélte el, hitet és reményt nyújtva azoknak, akik közvetetten vagy 
közvetve érintettek voltak a hallgatóság soraiban. 
 
Az előadás végén Némethné Balog Katalin lehetőséget biztosított 
kérdések feltevésére, és szép számmal érkeztek is ezek, amelyre az 
előadó és a közönség közösen keresett válaszokat. 
A programsorozat további részében Kőváriné Sumalán Mária 
nyugalmazott miskolci védőnő bizonyságtételét hallgathatták meg a 
jelenlevők, aki maga is érintett volt az alkohol függőség által, és saját 
élményeit mesélte el a függőség kialakulásától és az életében okozott 
változásokon át egészen szabadulásának történetéig, melyet éppen a Kék 
Kereszt Egyesületnek köszönhetett.  
Mindemellett védőnőként szerzett tapasztalatairól is mesélt, amikor az 
alkoholizmussal érintett családokban a függőség gyermekekre 
gyakorolt lelki hatásait elemezte. Előadását reményt adó gondolatokkal 
zárta le, példaként említve saját szabadulását, és ő is megerősítette a 
hallgatóságot abban, hogy létezik szabadulás, amelyben Isten nagyon 
erős partner és szövetséges. 
 
A program zárásaként egyesületünk uzsonnával várta a résztvevőket, 
ahol az asztalok körül kis csoportokban spontán beszélgetések alakultak 
ki az előadás témájával kapcsolatban. A kötetlen beszélgetések során a 
beszélgetőtársak oldott hangulatban bátran osztották meg saját közvetett 
érintettségük révén kialakult tapasztalataikat. 
A rendezvény meglátásunk szerint sikeres volt, elérte a célját.  
 
A beszélgetések sokakat elgondolkodtattak, és látjuk azt is, hogy a 
személyesérintettség révén átadott tapasztalatok, élmények sokkal 
inkább hatással vannak a közönségre, gondolataikat, érzéseiket sokkal 
jobban megmozgatják.  



Hálásak vagyunk, hogy szervezőként egy ilyen fontos témában immár 
több sikeres rendezvény lebonyolításán vagyunk túl, és reménykedünk 
abban, hogy a témában kiadni kívánt ismeretterjesztő füzetünk is 
hasonlóan hasznos lesz. 
                                                                

 





 





 

 


